
Dôvodová správa 
 
 

I. Všeobecná časť 

           Zastupiteľstvo Trenčianskeho samosprávneho kraja na svojom zasadnutí dňa 
27. júna 2012 uznesením č. 402/2012 schválilo predloženie žiadosti o poskytnutie 
nenávratného finančného príspevku z Regionálneho operačného programu na projekt 
„Stratégia rozvoja vidieka Trenčianskeho samosprávneho kraja na roky 2013 - 2020“ 
(ďalej len „SRV TSK 2013 - 2020“ na vypracovanie strategického dokumentu 
s rovnakým názvom „SRV TSK 2013 – 2020“. Zastupiteľstvo zároveň schválilo 
spolufinancovanie projektu vo výške 5% z celkových oprávnených výdavkov projektu, 
ktoré predstavovali 52 000,- Eur. Víťazom verejnej súťaže sa stala firma Gfk Slovakia, 
s.r.o., ktorá predložila v súťaži najnižšiu ponuku vo výške 30 380,- Eur.  

 Nevyhnutnou podmienkou na prefinancovanie výdavkov súvisiacich s realizáciou 
projektu je schválenie strategického dokumentu „SRV TSK 2013 - 2020“ 
Zastupiteľstvom Trenčianskeho samosprávneho kraja. 

 

II.  Osobitná časť 

SRV TSK 2013 – 2020 má charakter strednodobého strategického dokumentu s 
regionálnym dosahom na rozvoj vidieka v regióne. Hlavným cieľom strategického 
dokumentu je určiť priority rozvoja vidieka a jeho možnosti – zvýšiť ekonomický sociálny 
a environmentálny štandard života obyvateľov a zlepšiť spravovanie vidieka  do roku 
2020.  

SRV TSK 2013 – 2020 obsahuje analytickú (analýza vidieckeho územia s cieľom 
definovať jeho rozvojový potenciál), strategickú (priority, ciele, opatrenia, aktivity), 
implementačnú časť (financovanie, časový rámec, monitoring a hodnotenie, 
inštitucionálny rámec, nástroje) a prílohu (akčný plán na 2 roky). 

SRV TSK 2013 – 2020  budú po schválení využívať obce, združenia obcí, mikroregióny, 
podnikatelia na vidieku – v oblasti poľnohospodárstva, lesného a vodného 
hospodárstva ale aj podnikatelia v stavebníctve, obchode, cestovnom ruchu či v inom  
odvetví – pri identifikácii svojich projektov a možnostiach ich financovania v rámci 
podporných programov SR a EÚ v programovom období 2014-2020, ďalej môže byť 
využívaná pri tvorbe stratégií rozvoja vidieka na národnej aj mikroregionálnej úrovni. 
Súčasťou stratégie je inštitucionálne zabezpečenie rozvoja vidieka a vytvorenie 
systémového nástroja na jeho podporu.   

SRV TSK bude k dispozícii  na internetovej stránke TSK (www.tsk.sk), v elektronickej 
forme na CD a v tlačenej forme - vytlačí sa 300 kusov, ktoré budú distribuované 
subjektom v regióne. 


